

驴肉酒猫尿冒充虎肉卖

农林部门:即便个别饭店出售的“野味”是真的,吃了也可能危害健康

4月7日现代快报以暗访的形式报道了宜兴南部山区湖滏镇一带不少饭店存在违禁经营野味的情况。宜兴市农林局4月8日得知消息后即派人前往现场突击检查,尽管由于饭店老板过于狡猾执法人员一无所获,但宜兴市农林局表态将一直保持严查姿态,绝不姑息。此外,农林部门还特别提醒爱食野味的人:野味其实假冒的多,且食用野味或许还有害处。

执法遇尴尬:饭店老板连酒坛子都收了

“你们现代快报的影响力太大了,我们还没有知道消息,那些经营野味的饭店老板就知道了。”宜兴市农林局林政科钱洪涛科长说,在现代快报那篇湖滏镇许多饭店经营野味报道见报的当天,农林局就专门部署查处行动。4月8日上午,他们分成两组对报道中提及的多家饭店进行了突击检查。尽管一开始他们并没有暴露身份,饭店老板却一眼把他们认了出来。还有家饭店的老板直接就说,你们是农林局的吧,看了快报的报道过来检查的?

钱科长说,一家饭店的老板承认在见报当天就看到了快报的报道,随后报道涉及的所有饭店的经营者几乎都知道了经营野味被曝光的事情,有些饭店提前做了应对工作,“你们报道里面提及的饭店大堂摆了几个泡了穿山甲、杨梅的酒坛子,可是我们那天去检查的时候,大堂里所有的泡酒坛子全部不见了。按道理饭店

里肯定应该摆一些泡了杨梅、枸杞之类的土酒供应的,可是饭店老板坚决否认他们这里卖酒。”

“这些饭店偷偷摸摸经营野味的情况的确存在,但关键是发现难,取证难。”钱科长说,“一是饭店老板互相串通消息,检查了一家,其他饭店都做好了准备工作;二是执法人员就那么多,饭店老板早就熟悉执法人员的脸了,根本没法暗访取证;三是一些确实涉及违法的野生动物,特别是穿山甲、熊掌之类的东西,大多不放在饭店里,而是放在农户家里,只有食客点到这菜的时候,才专门派人去拿,突击检查没法发现。”

农林部门在突击检查一无所获后发了狠。钱科长说,五一长假就要到了,肯定会有大量的游客在宜兴南部山区饭店吃野味,所以近期他们将对违规经营野味的问题保持高压严查姿态,绝不姑息。他还提醒这些饭店经营者不要抱有侥幸心理——此前,他们曾发现有人贩运熊掌等违禁品,他们查处后移交警方,违禁品都被判刑了。

无奈堵源头:长途车上频频查获野味

无奈之下,农林部门就把查处的主要精力放在野味的运输环节。“像野猪、野山羊、竹鸡之类的宜兴山区都有出没,但更多的野味特别是违规经营的野味都是从外地贩运过来的,所以我们都能从运输的源头堵起。”钱科长说,近年来他们在一些开往宜兴的长途汽车上发现了多种野生动物,种类涉及鹭科鸟类、天鹅、猪獾、狗獾、猫头鹰、猴面鹰、

巨蜥等,尤其以蛇类为主。

农林局提醒:食客是“拼死”吃野味

虽然上次的突击检查一无所获,但钱科长还是透露了一个让人哭笑不得的消息:很多饭店出售的野味都是假冒的,比如这次突击检查在好几家饭店的厨房里都发现了已经半加工好的“竹鸡”,老板坦言这些所谓竹鸡都是鹌鹑。“还有故意在兔子肉、山羊肉里面塞铅弹冒充野兔、野山羊的。”钱科长说,甚至还有把猫剥皮剁头以后冒充狗獾的。

钱科长还介绍了一件发生在兄弟市农林部门突击检查中发生的荒唐事:执法人员前往一家饭店突击检查,发现有客人在食用老虎肉,随即根据国家相关规定要对饭店进行处罚并移交警方处理。饭店老板慌神了,忙说卖给客人的老虎肉是用驴肉冒充的,而且在上面洒了点猫尿,让客人吃的时候感觉到有腥臊味,结果几个吃老虎肉的客人当场就吐了。

“一些违规经营的所谓野味吃了毫无意义反而有害。”钱科长提醒说,根据他们所掌握的情况,目前即使饭店里面私下里有违规经营穿山甲等国家保护动物的,这些保护动物的肉其实都是不能吃的。“像穿山甲,大多是来自越南一带,一些人从越南收购被打死的穿山甲后,切割成肉块进行长途运输,送到野味饭店后,往往都有变质的可能。”陈超

《老虎肉提前订餐万元一桌》后续

父亲已过世20年,兄妹仨为了丧葬费一直闹

一拳“打断”兄弟亲情

老父亲已经过世20年,经济条件都不错的兄弟妹三人却为了父亲的几千元丧葬费,几出几进法院,一直闹到现在。今年2月,老母亲去世,兄妹几人为了丧葬费又闹了起来,大打出手,哥哥的门牙都被“打断”了,崇安法庭组织多次调解,但兄妹三人最后还是未达成协议。

早在1988年,家在上马墩的华家老父亲过世,兄妹几个因丧葬费用无法达成一致,导致父亲停灵多天。后经村委会调解,安葬了老人。事后因为费用分摊不均,大哥起诉到崇安法院,要求弟妹返还财产,称父亲去世后,三个子女垫付了丧葬费,父亲单位发放的丧葬费等费用应由子女平分。但弟妹合谋领取了上述丧葬费用,侵犯了自己的财产权,要求他们返还自己800元。

法院审理认为证据不充分,一审判决驳回原告诉讼请求。大哥不服一审判决,提起上诉。无锡中院二审判决驳回上诉,维持原判。之后,大哥向江苏省高级人民法院申请再审,省高院审查认为,大哥称弟妹侵占其父的丧葬费,未提供其他证据证明,原审判决驳回诉讼请求并无不当。

如今,老母亲刚刚去世,兄妹几个聚在一起商议有关母亲的“五七”、丧葬费等事宜,因双方意见差距较大产生争执,二弟与

大哥扭打在一起,大哥的眼镜掉落在地被摔碎。

第二天,大哥就跑到崇安法院起诉了,称弟、妹对其殴打,致其价值500元的眼镜被打坏、门牙被打掉,并因头痛等症到医院用去医疗费1000元,精神上受到损害,要求弟、妹赔偿其精神损害抚慰金10000元。

法官接到此案后,觉得诉讼标的不大,多次组织调解,但兄妹三人却拒绝调解。庭审中,弟弟称哥哥的门牙早在2008年年底时就掉了,并申请多名证人出庭证明,他们在2009年1月份就已看见哥哥的下门牙掉了,

法院审理案件后认为,公民的生命健康权依法受法律保护,社会成员之间应当互相尊重,和睦相处,遇事应互商互谅以利社会的和谐。大哥遇事不够冷静,没有采取正确的解决方法,对损害的发生亦有一定的过错,综合纠纷起因、受损程度等因素,法院认为应被告负主要责任,原告负次要责任,判决被告弟、妹赔偿大哥医疗费500元。多名与本案无利害关系的证人,证明在事发前已看见大哥的下门牙没有了,且证人的证言陈述的事实较为一致,大哥提供的门诊病历中也无治疗门牙的记录,故法院对门牙被打掉的事实不予认定。

陆媛 姚鑫

0510—82756339

出行

公交33路延伸至瑞景道停车场始发

从无锡市公交公司获悉,公交33路将从4月20日起延伸至瑞景道停车场始发。具体调整为,公交33路:始发站由公交芦村停车场延伸至瑞景道停车场始发,经和畅路、南湖大道至芦庄

一区后循原线行驶。增设停靠:瑞景道停车场、王兴幕墙、观山路(南湖大道)、永昌桥、车管所、大通路(南湖大道)、梁东路(南湖大道)、中南分公司(畅名公交总站)、新光路(南湖大道)站。薛晟

停电

20日,7:00~14:30,10kV 天纺线停电,影响范围:天然纺织、宝德、伊格尔机械密封有限公司、无锡皓源建材有限公司、富士通将军中央空调(无锡)有限公司、珠江路灯、无锡市新区经济发展集团总公司、蒙地卡罗、实益达电子有限公司、利声科技有限公司、无锡市第二轴承有限公司、中铁十九局集团第二工程有限公司;7:00~17:30,10kV 雪石桥线市镇支线停电,影响范围:墙门医院、供电所、停车场、市镇、硕放街道、通达公寓、中行、菜场、邮电局、塘南路、川乔头泵、川桥东;7:00~17:30,10kV 跨塘线阳春后段停电,影响范围:江苏古运河投资发展有限公司、大业、南塘下;7:00~19:30,10kV 高潮线停电,影响范围:普照西、新普照、市镇5、土管所、市镇6、陆区中学、华光特种玻璃厂、无锡市阳山振华机械厂、罗马重工自动设备(无锡)有限公司、陆区特种锻造厂、太湖超硬材料厂、球铁北、鹤鸣球铁铸造厂、庄古桥、东升精密、大成铸钢厂、球铁南、万里齿轮、华东钢业机械有限公司、神冲锻压机床有限公司、先沟、冬青西、锡宜

高速、华英铸造有限公司、石油头、协兴港口机械有限公司、惠山锡龙合成材料厂、邮局、手联社等;7:00~19:30,10kV 花园线停电,影响范围:布厂、王家庄、西堰南、折头上、田舍、折头居、陆南变、刘庄、镀膜厂、蚕桑队、建新铸钢厂、永大达克罗涂覆有限公司、利达机械、春发液压气动机械有限公司、冬青村4、前于巷1、冬青村5、中达特种磨料磨具有限公司、江苏华远澳玛重工有限公司、康佳线厂、协兴港口机械有限公司、世帮机械、恒通石油、农机站、鸿日用品、灵光机件、彩虹专用车有限公司、波云机械、鑫顺化学纤维制品有限公司等;6:30~13:00,35kV 军嶂线停电,影响范围:无锡市精密钢管有限公司(主)、中国人民解放军总参谋部第五十六研究所(备);6:30~19:00,20kV 新居线停电,影响范围:张镇桥4#站、张镇桥5#站、张镇桥6#站、张镇桥7#站、张镇桥8#站;6:30~19:00,20kV 长盛线停电,影响范围:张镇桥4#站、张镇桥5#站、张镇桥7#站、张镇桥8#站;6:30~19:00,20kV 洛城线停电,影响范围:华广1#站。唐奕

资讯

运河浮现女尸,警方征集线索

4月15日,在无锡市槐古二村18号大门东侧古运河河道内浮现一具无名女尸,身高1.56米左右,年龄在30岁以下。无锡警方就此展开侦查,目前已经把侦查范围扩

大到2009年10月份以来具备上述特征的失踪人员,希望有知情者能速与公安机关联系。联系电话:杨警官 13812280077,陆警官 13771016868。薛晟

消费者权益纠纷巡回法庭有用

无锡市南长区消委会、南区法院今年3月共同组建了“消费者权益纠纷巡回法庭”,聘请特邀调解员8人,建立巡回法庭及12315维权联络站的双向对接机

制。该庭日前受理了第一起消费纠纷案件并顺利结案,在区消委、区法院共同努力下,最终涉事的干洗店向消费者徐某赔偿人民币4700元。陈超

红豆举办员工运动会

为期两天的红豆集团首届员工运动会日前在锡山区港下中学召开,红豆集团897名运动员参加了篮球、乒乓球、田径等5大项,10多个小项的角逐。

红豆本次运动会的主题是强健体魄迎世博、关注健康促发展。团体项目有拔河、乒乓球、篮球、3000米健身,个人项目有男子400米、1500米,女子有100米、800米。匡笠

健康

三院士齐聚无锡“肝胆相向”

由无锡三院和无锡新东方肝胆医院共同承办的2010年中华医学学会第十二届中华肝胆胰专业学术论坛昨天在锡城落下帷幕,包括中国工程院院士汤钊猷、中国工程

院院士范上达、中国工程院院士郑树森等顶级专家在内的约500名肝胆胰脾外科专家学者,围绕当前肝胆胰脾外科面临的热点、难点展开讨论和争鸣。陆媛

关爱两性健康阳光工程中国行5月1日到无锡

中国人口协会副会长王复平介绍,“关爱两性健康阳光工程中国行”将于5月1日正式启动。活动首期启动80万阳光基金,将广泛开展健康普查、专家义诊、科普讲座等活动。届时,上海男科学研

究所副主任陈斌、上海人类精子库李铮主任、上海仁济医院男科戴胜国主任、韩银发副主任、小儿泌尿外科主任、女性泌尿外科周立新主任等一大批上海专家将定期来锡坐诊或会诊。薛晟

停水

21日9:00至22日9:00 南湖大道一大通路停水,主要影响:落霞苑一期、四期,南湖家园,交巡警支队,东绛梁南村,扬名工业园等地区用户;锡澄路(国泰彩印厂~342省道)停水,主要影响:刘潭二村、刘潭三村、锦盛苑、林陆巷村,新晨食品有限公司、银河实业、锡澄家用电器配件厂、南方铁路专用设备厂、北方停车场、博达石化机械设备厂、九龙公文修理厂、轨道办等地区用户。唐奕

一周交通

9起事故 7死3伤

无锡市公安局交巡警支队消息,4月10日至4月16日,这一周不含简易程序处理的事故9起,致7人死亡、3人受伤。与前一周相比,事故数上升28.57%,死亡人数上升600%,受伤人数持平。9起事故中,有侧面相撞7起,死亡5人;正面相撞、同向刮擦各发生1起,死亡1人。薛晟

一周治安

网上诈骗多发

据无锡市公安局统计,上周全市110接警量比前周下降2.96%,刑事案件发案下降21.6%,其中,街道路面“两抢”案件、盗窃民宅和“四电”设施案件均较前周大幅下降。此外,上周接报的诈骗案件虽与前周持平,但各类网上诈骗案件多发,手法也更新换代。犯罪分子通过批量发送欺诈电子邮件,以扣款、中奖等内容引诱用户在假网页填入金融账号和密码,继而盗窃用户资金。薛晟